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вибіркової навчальної дисципліни  

«Музикотерапія в роботі з дітьми з аутизмом» , що викладається в межах ОНП 

«Психолого-педагогічний супровід осіб з аутизмом» для здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта 

 
  

 
Семестр 3 Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 90 (кредитів ЄКТС – 3), 

аудиторні години – 48 (лекції – 32 , практичні заняття, семінари – 16). 

Лектор: доцент кафедри спеціальної освіти факультету педагогічної освіти, 

кандидат психологічних  наук Призванська Роксоляна Антонівна. 

 

Анотація навчальної дисципліни:  

Дисципліна  «Музикотерапія в роботі з дітьми з аутизмом» є дисципліною вільного 

вибору аспіранта з блоку «Глибинні знання зі спеціальності»  для освітньої 

професійної програми «Психолого-педагогічний супровід осіб з аутизмом», яка 

викладається в __3_семестрі в обсязі 3 кредитів (за Європейською Кредитно-

Трансферною Системою ECTS). 

Дисципліна «Музикотерапія в роботі з дітьми з аутизмом» присвячена вивченню 

теоретико-методологічних засад та практичних інструментів використання музики як 

корекційного, реабілітаційного та розвиткового чинника для дітей із розладами 

аутистичного спектра. Курс розглядає музикотерапію як інтермодальну практику, що 

поєднує звук, ритм, рух, голос і сенсорні стимули з метою підтримки емоційної 

регуляції, розвитку соціальної уваги, формування комунікативних навичок і 

мовленнєвої активності. Особливу увагу приділено нейропсихологічним основам 

впливу музики на мозок дитини з аутизмом: розглядається роль ритмічної 

синхронізації, механізмів спільної уваги, а також вплив музики на сенсорну інтеграцію, 

темпо-ритмічну організацію та поведінкову регуляцію.  

Курс розроблено відповідно до ОПП Психолого-педагогічний супровід осіб з аутизмом 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти для здобувачів з спеціальності 016 

Спеціальна освіта 

 

Мета курсу: формування у аспірантів поглиблених теоретичних, методологічних і 

дослідницьких компетентностей щодо застосування музичної терапії в роботі з дітьми 

з розладами аутистичного спектра (РАС), розвиток здатності до критичного аналізу 

сучасних наукових підходів, створення власних музикотерапевтичних моделей та 

впровадження інноваційних інтервенцій у міждисциплінарному середовищі. Курс 

спрямований на підготовку здатних до наукового пошуку фахівців, які зможуть 

досліджувати ефективність музикотерапії, адаптовувати міжнародні протоколи до 



українського контексту й розробляти авторські програми, спрямовані на корекцію, 

розвиток і підтримку дітей з аутизмом. 

 

Завдання: 

- розкрити сучасні наукові концепції музикотерапії та їхню інтеграцію з 

нейропсихологією, логопедією та сенсорною інтегрцією; 

- розвинути здатність критично оцінювати міжнародні та українські дослідження в 

галузі терапії та музичного втручання при РАС. 

 - опанувати практичні техніки активної, рецептивної та інтегративної музичної 

терапії; 

- опанувати методи наукового дослідження ефективності музикотерапії: якісні, 

кількісні методи, порівнювати методології та визначати їхню валідність і придатність 

до практики, здійснювати аналіз фізіологічних показників та поведінкових змін; 

- поглибити теоретичні знання, удосконалити практичні навички, набути досвіду 

творчої діяльності, спрямованої на пошук ефективних шляхів у роботі з дітьми із РАС. 

 

Компетентність: 

Покращувати здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу знань, 

поглиблювати знання теорій музичної терапії та нейропсихології розвитку; 

забезпечення використання технологій діагностики і корекції динаміки з урахуванням 

сімейного, нейросенсорного та поведінкового контексту дітей аутизмом; шляхів 

подолання поведінкових, сенсорних та комунікативних порушень,   

 

Методи та форми навчання: лекції, презентації, інтерактивне навчання, 

мікровикладання, розробка та представлення проєктів, дискусія. Комп’ютер, 

загальновживані комп'ютерні програми і операційні системи, комплекти музичних 

інструментів, мультимедійний проєктор, фліпчарт, маркери. 
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